

Не ищи, где дешевле, а ищи, где надежней

Компания "ТеплоСтрах"

- ✓ Пластиковые окна и балконные группы
- ✓ Аллюминиевые лоджии и балконы
- ✓ Тепловизионная диагностика: окон, квартир, домов, электропроводки
- ✓ Ремонт пластиковых окон
- ✓ Секционные ворота
- ✓ Индивидуальные скидки

10% первый взнос

Акция! Акция! Акция!

→ Закажи алюминиевый балкон и получи москитную сетку **В ПОДАРОК!**

→ Закажи два окна и получи тепловизионную диагностику **В ПОДАРОК!**

3-97-60

Ваше тепло под надежной защитой!

12 октября в г. Лесном принимает

ЦЕНТР РЕФЛЕКСОДИАГНОСТИКИ И ТЕРАПИИ

КОМПЛЕКСНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ: из в. Екатеринбург
Мед. лиц. 66-01-00376

- ВСЕХ ОРГАНОВ
- ПОЗВОНОЧНИКА
- НА ПАЗАРИТЫ

г. 3-69-23, 8-922-104-9372

ИЦ «Свет» ПО «АРГО», г. Лесной, ул. Сиротина, 2а (2 этаж)

Сахар Мука

50-25-10 кг

Тел. 35-0-35

САХАР МУКА

КРУПЫ ОКОРОЧКА

Низкие цены

3-08-13

Доставка в квартиру – бесплатно

Киоск на центральном рынке

Сахар, мука, крупы, окорочка

от 1 кг и выше

3-95-95
3-95-41

осуществляется доставка

бесплатная доставка

САХАР, МУКА, КРУПЫ, ОКОРОЧКА

6-28-01

САХАР МУКА

доставка – бесплатно

3-43-22

8-9068050650

МУКА САХАР

доставка – бесплатно

3-40-42
4-02-54

доставка – бесплатно

САХАР МУКА

2-05-44
4-51-36

доставка – бесплатно

САХАР МУКА

3-96-09

САЛОН КРАСОТЫ

Два лимона

ул. Ленина, 75
тел. 3-23-43

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

- ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ
- ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
- МАССАЖ ЛИЦА
- КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
- «ОКЕАНИЧЕСКИЙ» ЗАГАР

NEW

- ПЕДИКЮР
- МАНИКЮР
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
- СОЛЯРИЙ
- ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

Экспедиция

Карельская сказка

Путь неизведанный, полный загадок
Снова у нас впереди...

Таких дорог у учащихся школы № 76 пройдено уже много: Денежкин Камень, Кондинские озера, Припышминские боры, Чусовая, Байкал, Ильмены, Алтай... Уникальна каждая географическая точка, где истинной ценностью и достоинством является удивительная природа, часть заповедной системы России. Этим летом состоялась наша десятая экспедиция. На сей раз – в Карелию, в заповедник «Кивач», вобравший в себя особенности природы южной Карелии, один из самых старых (создан в 1931 году) и самых маленьких (площадь – чуть более 100 кв. км) заповедников нашей страны.

Имя заповеднику дал водопад Кивач на реке Суна. Он известен в России еще со времен Державина и придает заповедной территории неповторимый облик. Уже третье столетие водопад пенится между высокими скалами. Водяной поток падает четырьмя ступенями, общая высота которых около 11 метров. Вся система каскадов занимает по течению Суны около шестидесяти метров. Это второй по величине равнинный водопад Европы. Великолепным фоном служат ему диабазовые скалы. Слово «кивач» по-русски обозначает либо «камень» (от фин. kivi), либо «снежная гора» (от карел. kivos). Заповедник имеет статус не только природоохранного, где сохраняют природные комплексы средней тайги южной Карелии, но и научно-исследовательского учреждения. Ученые проводят постоянные исследования природного комплекса, выполняют многолетние наблюдения, ведут «Летопись природы». В современном понимании заповедник – это еще и эколого-просветительская организация. На заповедной территории соблюдается режим строгой охраны, но для посетителей открыта экскурсионная зона, включающая водопад Кивач, музей природы, живую коллекцию деревьев и кустарников, памятник бойцам, погибшим при обороне этих мест в годы Великой Отечественной войны.

В Музее природы мы с детьми получили разно-

стороннюю информацию о заповеднике, познакомились с самыми яркими представителями флоры и фауны.

На экскурсии «Водопад – сердце Карелии» для нас открылись тайны, хранящиеся в гармонии камня и воды, мы познакомились с историей освоения этих мест человеком. Экологическая тропа «Тажный мир заповедника» была похожа на сказочное путешествие по карельской тайге. Эта сказка ведет к пониманию мира и гармонии с собой.

Интересными и познавательными были тематические занятия по зоологии, орнитологии, энтомологии, метеорологии. На экскурсии и в беседах с местными старожилами ребята узнали историю, культуру и топонимику края.

Посетили мы и ряд других достопримечательностей Кондопожского района – Краеведческий музей в городе Кондопожа, совершили обзорную экскурсию по городу, зашли в Успенскую церковь – памятник архитектуры XVIII века (высота деревянной церкви – 42 метра, она единственная в Карелии сохранила свой первоначальный вид). А на первом российском курорте «Марциальные воды», основанном Петром I, пили железистую воду источников. Восхитительной была поездка на остров Киж в Онежском озере. Самое значительное его сооружение – двадцатидвуглавая церковь Преображения высотой 37 метров, где мы слушали молитвы. На острове находится более 80 памятников XV-XIX вв.: часовен, крестьянских домов, амбаров, риг, бань, мельниц из разных районов Заонежья и Карелии. Гуляя по острову, наслаждались колокольным звоном. Здесь, на острове, мы познакомились

с художником из Санкт-Петербурга Валентином Преображенским. Ребята наблюдали за работой мастера, задавали много вопросов, просто с интересом общались.

Финальным аккордом экспедиции стал рафтинг по реке Шуя. Эмоции переполняли всех: горная река, течение, пороги, водовороты, брызги, «бараны лбы» – все вызвало восторг! Наши ребята с этим отлично справились! А потом была туристическая баня!

Ребята во время экспедиции с радостью принимали участие в волонтерских работах по уборке мусора вдоль дороги, ведущей в заповедник, в расчистке территории дендрария и уходе за его экспонатами, возрождении старой Яблоневои пожни.

Посещение северного таежного края оставило яркие незабываемые впечатления в сердцах и детей, и взрослых. На прощальном вечере в заповеднике при свете свечей прозвучали сокровенные слова каждого участника экспедиции. В них говорилось о том, что поразило больше всего, что каждый из них узнал, почувствовал, пережил впервые в жизни во время этого путешествия в мир природы, истории и культуры одного из уголков нашей большой страны. И, конечно же, все пели: «Дали карельских лесов будут нам часто снится, и за вершинами гор, и в столице родной».

Я хочу сказать спасибо за работу в экспедиции своим детям: Данилу Шишканову, Никите Покаяеву, Никите Конищеву, Артуру Яковлеву, Илье Дыдлину, Игорю Зелепухину, Илье Середкину, Диме Воротилину, Владу Боровкову, Андрею Чернову, Карине Зубакиной, Свете Болотовой, Кате Колбасиной, Натасе Рыбаковой, Полине Брюхиной, Оле Мочаловой. Вы любознательные, дружные, сплоченные, трудолюбивые, творческие, зазорные! Успехов вам!

Слова благодарности Светлане Покаяевой за организацию здорового полноценного питания детей. Спасибо МУ «Управление образования» за предоставленные средства и транспорт. Спасибо родителям за доверие.

А я счастлива от того, что дети отдохнули активно и познавательно, прикоснулись к таинственному, внесли свой вклад в дело охраны и изучения природы, стали еще на ступеньку выше в духовном и физическом развитии, набрались свежих впечатлений и зарядились положительными эмоциями.

Елена ГУТНИКОВА,
руководитель экспедиции.



ЦЗН информирует

О трудоустройстве инвалидов

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 14.09.2010 г. № 1332-ПП предусмотрено возмещение работодателю затрат в размере не более 60 тыс. рублей на одно созданное или существующее вакантное специальное рабочее место, в том числе 30 тыс. рублей из средств областного бюджета, предусмотренных на финансирование Программы на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения специального рабочего места для трудоустройства инвалидов 2 группы, проведение аттестации по условиям труда созданных специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов 2 группы.

Критерием отбора организаций, участвующих в реализации мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов, являются:

- непроведение в организации процедур, применяемых в деле о банкротстве;
- отсутствие задолженности по заработной плате, налогам, иным обязательным платежам;
- наличие программ оснащения специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов 2 группы.

Средства областного бюджета, предусмотренные на финансирование Программы, на реализацию мероприятий по содействию в трудоустройстве инвалидов предоставляются в виде авансового платежа в размере 50 процентов от суммы затрат на создание специального рабочего места для трудоустройства инвалида, подлежащей возмещению.

К оборудованию для оснащения вновь созданных или существующих вакантных специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов, при условии приобретения, монтажа и установки дополнительного технического оснащения и обеспечения техническими приспособлениями специальных рабочих мест, относятся:

отдельные элементы интерьера, предусмотренные специальными требованиями к организации труда инвалидов с порожением отдельных функций и систем организации санитарных правил СП 2.2.9.2510-09 «Гигиенические требования к условиям труда инвалидов», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 18.05.2009 г. № 30 «Об утверждении СП 2.2.9.2510-09».

Возможно заключение договоров на создание специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов 3 группы, но при этом не производится возмещение затрат на приобретение, монтаж и установку дополнительного технического оснащения и обеспечения техническими приспособлениями, так как создание рабочего места для инвалида 3 группы может этого не требовать. В этом случае могут быть приняты дополнительные меры по организации труда с учетом индивидуальных возможностей инвалида. Работодателю при этом осуществляется возмещение из областного бюджета затрат на аттестацию рабочего места по условиям труда.

Трудоустройство инвалидов на специальные рабочие места осуществляется по направлению центра занятости.

В случае увольнения инвалида, трудоустроенного на специальное рабочее место, работодатель обязан принять на освободившееся рабочее место другого инвалида по направлению центра занятости.

Уважаемые работодатели всех форм собственности!

Предлагаем вам принять участие в Программе поддержки занятости населения Свердловской области по реализации мероприятий по содействию трудоустройству инвалидов.

Дополнительная информация по телефону 3-03-85 или в кабинетах № 2, 3 центра занятости.

Виктор МЕЛЬНИК,
директор Центра занятости.

Профилактика

«Внимание! Пожар...»

Весь сентябрь всем общеобразовательным учреждениям, расположенным на территории ГО «Город Лесной», сотрудниками Специального управления ФПС № 6 МЧС России оказывалась помощь в проведении практической отработки Инструкции по безопасной и быстрой эвакуации людей в случае пожара.

В МОУ «СОШ №73» проводилась отработка плана эвакуации с выездом пожарной техники и с привлечением телевидения.

В учреждениях, в которых выявлены замечания – не продублирован звонок в пожарную охрану; не приступили к тушению пожара; открыты окна, двери; не выставлены посты безопасности – рекомендован повторный инструктаж по изучению инструкции эвакуации учащихся в случае пожара.

Хочется отметить быстрые и слаженные действия сотрудников и учащихся МОУ «СОШ №74», МОУ «СОШ №64», МОУ «СОШ №76», МОУ «СОШ №72», МОУ «Лицей», ГОУ СО «СКШ №70», МОУ МУК.

В проведении отработки эвакуации принимали участие сотрудники ГУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России»: инспектор ОГНП Светлана Шило, младший инспектор ГПП СПЧ-2 по работе с детьми Ирина Демидова, младший инспектор ГПП СПЧ-2 по работе с населением Ксения Теплых.

Уважаемые педагоги, дети и их родители! Не забывайте простые правила. Чем закончится пожар, зависит от своевременности сообщения о нем в пожарную службу. По городскому телефону нужно набрать 01, а по сотовому телефону номер вызова зависит от сотовой компании, к которой подключен владелец телефона: «Мотив» – 901, «Мегафон» – 010, «Билайн» – 001, «МТС» – 0101. Вызывая пожарную охрану, четко сообщите точный адрес места пожара; что горит; свои имя и фамилию.

Светлана ШИЛО, инспектор ОГНП.